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Milé děti a rodiče,  

Už máte napečené cukroví nebo jste v plném pracovním nasazení a pilně pečete?  

Vyzkoušeli jste nějaký z našich receptů, který jsme vám poslali? Dneska si budeme o 

cukroví trošku více povídat, protože je nedílnou součástí Vánoc, a taky na toto téma dělat 

různé aktivity.  

Jaké by to byly Vánoce bez vánočního cukroví? Tento zvyk má své kořeny až z konce 19. 

století. Podle něj by na stole mělo být sedm nebo třináct druhů vánočního cukroví. U 

chudších lidí tvořily vánoční cukroví i obyčejnější druhy pečiva, jako vdolky, koláče, 

buchtičky, záviny a samozřejmě perník. Nejvýznamnější vánoční pečivo je vánočka, o 

které jsou zmínky již ze 16. století a váže se k ní hodně pověr. Vánočka se pletla z devíti 

pramenů, přičemž čtyři spodní znamenaly slunce, vodu, vzduch a zemi. Tři prameny 

uprostřed symbolizovaly rozum, cit a vůli a vrchní dva prameny představovaly lásku a 

moudrost. Při pečení vánočky si hospodyně měla vzít bílou zástěru, a šátek a při hnětení 

těsta nesměla s nikým hovořit. Při kynutí těsta měla skákat hodně vysoko, snad proto, 

aby těsto nadskočilo. Někde se do vánočky zapékala mince, a kdo ji našel, zajistil si tím 

zdraví a hojnost na další rok. Pokud se vánočka při pečení natrhla nebo připálila, nevěstilo 

to nic dobrého. 

Najdeš mezi cukrovím jedno, které k sobě nemá kamaráda do páru? 
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Jarní okénko do kalendáře pro prarodiče by mohlo vypadat třeba takto. Pro výrobu 

použij vatové odličovací tamponky nastříhané do květů sněženek a barevné papíry 

jako listy. Aby sněženky vynikly, nalep do pozadí modrý papír nebo stránku modře 

namaluj.  Když do ještě mokrých kreseb z vodových barev nasypeš sůl, necháš 

zaschnout a po zaschnutí sůl odrolíš, vznikne zajímavé pozadí.  

 

Nápad co vytvořit do kalendáře k 

dotvoření 
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Těšíme se zase zítra  

VERDAEL FOR KIDS 

Zdroj:pinterest.com 


